

习近平就俄罗斯客机失事向俄罗斯总统普京致慰问电

7月24日,国家主席习近平就俄罗斯客机失事造成重大人员伤亡向俄罗斯总统普京致慰问电。

习近平表示,惊悉贵国一架客机在俄罗斯阿穆尔州失事,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属致以诚挚慰问。

一架俄罗斯客机在远东地区失联 机上49人全部遇难

可能是能见度差、操作失误所致

失事客机在第二次尝试降落绕圈飞行时失联 遇难者中有一名中国公民



安—24客机坠毁地点示意图。

据俄罗斯救援机构及媒体消息,一架由俄安加拉航空公司运营的安—24客机24日在俄远东阿穆尔州坠毁。据俄罗斯侦查委员会消息,客机在滕达机场首次降落失败,第二次尝试降落绕圈飞行时失联。俄侦查委员会已立案展开调查。

俄罗斯通讯社援引俄罗斯侦查委员会的消息报道说,24日在俄远东阿穆尔州坠毁的安—24客机上人员确认全部遇难。飞机上有43名乘客和6名机组人员。

失联之前未发出任何信号

据俄罗斯紧急情况部消息,这架客机从远东城市哈巴罗夫斯克起飞,经停布拉戈维申斯克飞往滕达。客机在距离滕达机场几公里处从雷达上消失,失联之前未发出任何信号。在随后的救援行动中,一架米—8直升机在空中搜寻时发现了这架客机残骸,当时客机机身正在燃烧。坠毁地点位于密林深处,残骸散落区域范围较大。

坠机现场植被茂盛通行困难

今日俄罗斯通讯社援引俄救援部门消息报道,失联客机坠毁在距离滕达市15公里的山坡上。另据阿穆尔州民防和消防安全中心消息,坠机现场植被茂盛,通行困难,目前地面救援人员正在制定进入方案。

塔斯社援引俄救援部门消息报



这是俄罗斯远东交通检察院7月24日发布的俄远东阿穆尔州坠机现场照片。

道,初步调查显示,降落时能见度较差、机组人员操作失误可能是导致客机失事的原因。

俄总统新闻秘书佩斯科夫当天对媒体表示,总统普京已获悉安—24客机失事的消息。俄总理米舒斯京通过社交媒体宣布,已成立由交通部长尼基京负责的政府委员会,处理空难善后工作。

客机上有一名中国公民

据中国驻哈巴罗夫斯克总领馆消息,24日在俄远东阿穆尔州滕达市郊失事的客机上有一名中国公民。

中国驻哈巴罗夫斯克总领事姜洋洋表示,已敦促俄方与总领馆保持联系,总领馆将于25日派工作组赴滕达开展工作。目前尚无关于这名中国公民的个人信息。



安—24客机的资料图片。

/链接/ 失事客机已执飞49年

关于这次失事安—24客机的信息,公开信息显示,目前安—24型飞机在服役的60年间,遭遇多起事故,引发了诸多讨论,且讨论多集中于老旧机型的安全性问题上。而这

次失事的这架飞机,于1976年完成首飞,目前已经执飞49年。在2021年,相关部门将其适航证书有效期延长至2036年。

本版文图据新华社、央视新闻